
ČESKÝ JAZYK A LITERATURA 

Pokyny k hodnocení otevřených úloh – ilustrační test pro 9. třídu 

 

úloha č. 4 body 

správné řešení:  

vy jste tím vinna Naděždo Ivanovno 

vy jste tím vinna až mě zítra najdou 

2 body 

jakékoli jiné řešení 0 bodů 

 

úloha č. 7 body 

správné řešení:  

vzácně 
2 body 

jakékoli jiné řešení 0 bodů 

 

úloha č. 10 body 

správné řešení:  

příteli; mně; známí; soukromě; přesvědčen 
max. 4 body 

0 chyb 4 body 

1 chyba 3 body 

2 chyby 2 body 

3 chyby 1 bod 

4 a více chyb 0 bodů 

Příklady skórování: 

příteli; mně; známí; soukromě 

(1 slovo nenalezeno = 1 chyba) 
3 body 

přítely; mně; známí; přepichový 

(2 slova napsána chybně, 2 slova nenalezena = 4 chyby) 
0 bodů 

 

  



úloha č. 11 body 

správné řešení:  

• zájmeno 

• 2. pád; číslo jednotné; rod ženský 

max. 3 body:  

• určení slovního druhu = 

1 bod 

• určení mluvnických 

kategorií = max. 2 body 

3 mluvnické kategorie 2 body 

2 mluvnické kategorie 1 bod 

1, nebo žádná mluvnická kategorie 0 bodů 

Příklady skórování: 

2. pád; číslo jednotné; rod ženský 

(chybí určení slovního druhu) 
2 body 

zájmeno; 4. pád; číslo jednotné; rod střední 

(z mluvnických kategorií správně určeno pouze číslo) 
1 bod za slovní druh 

 

úloha č. 20 body 

správné řešení:  

(ve) vesmíru 
2 body 

jakékoli jiné řešení 0 bodů 

 

úloha č. 24 body 

správné řešení:  

pět/5 

2 body 

další akceptovatelné řešení: Marie Kostková; kastelán Josef; 

pan Spock; matka; otec  

(kastelán Josef – kastelán – Josef = synonymní vyjádření) 

2 body 

jakékoli jiné řešení 0 bodů 

 


